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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θρησκευτικός και Προσκυνηματικός Τουρισμός: Παρουσίαση του 
Προσκυνηματικού Τουρισμού της Ιορδανίας στο ΑΠΘ 

 
Θεσσαλονίκη, 12/12/2023 

 
«Παρουσίαση του Προσκυνηματικού Τουρισμού της Ιορδανίας» είναι το θέμα της 
εκδήλωσης που διοργανώνεται στο πλαίσιο του Διιδρυματικού Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Θρησκευτικός και Προσκυνηματικός Τουρισμός» του 
Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού του ΑΠΘ, την Πέμπτη 
14 Δεκεμβρίου 2023, και ώρες 18.00 με 20.00, στο Γ’ Αμφιθέατρο της Θεολογικής 
Σχολής του ΑΠΘ (2ος όροφος). 
 
Την εκδήλωση θα χαιρετίσει ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος. Η παρουσίαση του Προσκυνηματικού Τουρισμού της Ιορδανίας θα 
πραγματοποιηθεί από τον Γ.Γ. του Υπουργείου Τουρισμού της Ιορδανίας κ. Emad 
Hejazeen και από εκπροσώπους του Οργανισμού Τουρισμού της χώρας, με την 
παρουσία της επίτιμης Προξένου της Ιορδανίας στη Θεσσαλονίκη κ. Δέσποινας 
Μαντά. Οι ομιλητές θα παρουσιάσουν τις δράσεις του Ιορδανικού Τουριστικού 
Οργανισμού για την ανάδειξη της Ιορδανίας ως θρησκευτικού τουριστικού 
προορισμού και θα δείξουν εικόνες και video από τα πιο σημαντικά θρησκευτικά 
τοπόσημα της Ιορδανίας.  
 
Σύμφωνα με τους διοργανωτές, στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν «το όρος Νέμπο, 
από όπου ο Μωϋσής είδε τη γη της Επαγγελίας, o λόφος του Προφήτη Ηλία, από 
όπου λέγεται ότι ο Προφήτης αναλήφθηκε στον ουρανό, η πόλη Μάνταμπα με τον 
ψηφιδωτό χάρτη, που βρίσκεται στην ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και 
απεικονίζει το σύνολο των Αγίων Τόπων, η αρχαιοελληνική, ερειπωμένη πλέον, πόλη 
Πέτρα, που είναι λαξευμένη στον βράχο, το Βαπτιστήριο του Χριστού και άλλα 
σημαντικά αξιοθέατα που συνδέονται με τη Βίβλο». 
 
Η εκδήλωση είναι ανοιχτή για το κοινό και θα μεταδοθεί διαδικτυακά από τον 
σύνδεσμο: www.youtube.com/@socialtheologychristianculture/streams  
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 


